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8 – сынып геометрия. 10 – шы сабақ тапсырмалары.  

Тікбұрышты үшбұрыштарды шешу.  

№1. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐴𝐶 = 4,  sin 𝐴 =
3

5
,  𝐶𝐻 

биіктігін табыңыз.  

№2. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐴𝐶 = 4,  𝑐𝑜𝑠 𝐴 =
4

5
,  𝐶𝐻 

биіктігі, AH – ты табыңыз.  

№3. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐵𝐶 = 3, cos 𝐵 =
3

5
, 𝐵𝐶 = 3. 

CH – биіктігі. BH – ты табыңыз.  

№4. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐴𝐵 = 5,  cos 𝐴 = 0,8,  

𝐶𝐻 − биіктігі. AH – ты табыңыз. 

№5. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐴𝐵 = 5,  sin 𝐴 = 0,6, 
 CH – биіктігі. BH – ты табыңыз. 

№6. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐵𝐶 = 3,  sin 𝐴 =
3

5
,  𝐶𝐻 

биіктігін табыңыз.  

№7. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐵𝐶 = 3,  𝑐𝑜𝑠 𝐴 =
4

5
, CH – 

биіктігі. АH – ты табыңыз. 

№8. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа тең. 𝐴𝐶 = 4,  sin 𝐴 =
3

5
, CH – 

биіктігі. BH – ты табыңыз. 

№9. АВС үшбұрышында 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶, 𝐴𝐶 = 6, sin 𝐶 =
4

5
.  𝐶𝐻 биіктігін табыңыз. 

№10.  АВС үшбұрышында 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶, 𝐴𝐶 = 5,  cos 𝐶 = 0,8.  𝐶𝐻  биіктігін 

табыңыз. 

№11. АВС үшбұрышында 𝐴С = 𝐵𝐶 = 1, С бұрышы 1200 − қа тең.  AH 

биіктігін табыңыз.  

№12. АВС үшбұрышында 𝐴С = 𝐵𝐶, С бұрышы 1200 − қа тең. 𝐴𝐶 = 1. АС 

қабырғасын табыңыз.  

№13. АВС үшбұрышында 𝐴С = 𝐵𝐶, С бұрышы 1200 − қа тең. 𝐴𝐶 = 1. АВ 

қабырғасын табыңыз.  

№14. АВС үшбұрышында 𝐴С = 𝐵𝐶 = 1, 𝐶 бұрышы 1350 − қа тең. AH 

биіктігін табыңыз.  

№15. АВС үшбұрышында 𝐴С = 𝐵𝐶 = 1, 𝐶 бұрышы 1500 − қа тең. AH 

биіктігін табыңыз.  
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№16. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа, А бұрышы 300 − қа тең және 

𝐴𝐵 = 1.  𝐶𝐻 биіктігін табыңыз.  

№17. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа, 𝐶𝐻 − биіктігі, А бұрышы 

300 − қа тең және 𝐴𝐵 = 1. 𝐴𝐻 − ты табыңыз.  

№18. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа, 𝐶𝐻 − биіктігі, А бұрышы 

300 − қа тең және 𝐴𝐵 = 1. 𝐵𝐻 − ты табыңыз. 

№19. АВС үшбұрышында С бұрышы 900 − қа, 𝐶𝐻 − биіктігі, А бұрышы 

300 − қа тең және 𝐴𝐶 = 1. 𝐵𝐻 − ты табыңыз. 

 

 

  

 


